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Vloupání do prodejny 

  

Drzost zlodějů narůstá den ode dne. V dřívějších dobách byli při vloupáních opatrní a tišší. V
dnešních dobách rozbíjí kamenem výlohy nebo vchodové dveře a vůbec se nezalamují
otázkou: „Zda je někdo uvidí, či zaslechne“. Důkazem toho je další případ, kdy nezvaný host k
návštěvě prodejny opět použil kámen. Neznámý pachatel před devátou hodinou večerní dne 18.
listopadu rozbil dvěma kameny vchodové dveře prodejny v obci Blatnici. Ve vnitřních prostorách
odcizil cigarety a zapalovače. Majiteli způsobil škodu ve výši čtyři tisíce korun.

  

      

  

Vloupání do rozestavěného domu

  

Třebíčská policie přijala trestní oznámení o dalším vloupání do rozestavěného rodinného domu,
tentokrát v obci Čechočovice. V období několika dnů je to již pátá novostavba, která se stala
terčem neznámých zlodějů.

  

V noci z 13. na 14. listopadu vnikl pachatel do tří novostaveb v obci Předín, v části zvané Horky,
po násilném překonání skleněné výplně oken. Pachatel odcizil plynové kondenzační kotle,
kuchyňské vestavěné spotřebiče a vysavač. Celková škoda zde byla vyčíslena na více než tři
sta sedmdesát tisíc korun.

  

V obci Stařeč pachatel vnikl do rozestavěného rodinného domu v období od 15. do 17.
listopadu. Po násilném překonání drátěného oplocení vnikl na pozemek. Do domu se vloupal po
násilném překonání balkónových dveří. Z vnitřních prostor odcizil zabudovanou indukční
sklokeramickou varnou desku a kondenzační kotel, z něhož nejdříve vypustil osmdesát litrů
vody, čímž poškodil podlahu. Celková škoda byla vyčíslena na více než sto šest tisíc korun.
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Poslední případ vloupání do rozestavěného domu se stal v noci z 16. na 17. listopadu v obci
Čechočovice. Neznámý pachatel vnikl do vnitřních prostor po násilném překonání vchodových
dveří ze zahrady. Z domu odcizil dosud nenainstalovanou vestavěnou elektrickou troubu.
Nezvaný host dále poškodil čerstvě nalakovanou dřevěnou podlahu. Celková škoda byla
vyčíslena na více než dvacet osm tisíc korun.

  

  

Třebíčská policie varuje před pachateli vloupání do rozestavěných domů, kterých v
poslední době přibývá. Je důležité dům nejdříve zabezpečit než do něj začnete
zabudovávat a stěhovat drahé spotřebiče. Zabezpečte si své domy především
certifikovanými mechanickými zábrannými prostředky. Věnujte pozornost zejména
vstupním dveřím, oknům, verandám. Pro vyšší standard ochrany využijte elektronickou
ochranu, případně připojení objektu na pult centralizované ochrany. Objekt mějte
správně pojištěný nejen proti krádeži, ale i proti požáru.

Krádež okapů

  

Neznámý pachatel odcizil v noci z 16. na 17. listopadu z budovy Základní a Mateřské školy
Rokytnice nad Rokytnou měděné okapové svody. Odmontoval jedenáct metrů svodů, dvě
měděná kolena a tři kusy držáků. Dále poškodil dva metry měděných svodů. Celková škoda
byla vyčíslena na téměř šest tisíc korun.

  

  

Krádež osobního vozu

  

Neznámý pachatel v ranních hodinách dne 17. listopadu odcizil osobní motorové vozidlo značky
Renault Megane, odstavené před rodinným domem v ulici Havlíčkova v Moravských
Budějovicích. Policisté ihned po vozidle vyhlásili celostátní pátrání. Pachatel se dopustil přečinu
neoprávněného užívání cizí věci a hrozí mu trest odnětí svobody až na dvě léta. Celková škoda
byla vyčíslena na padesát tisíc korun.
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Marcela Lavická
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